Corrigé

Problemes

Léa a déja testé 25 recettes dans son livre qui en compte 98.
Combien lui en reste-t-il a tester ?
Ecris I'opération et réponds a la question.

[ 98 —-25=73 J

[ Il lui en reste encore 73 a tester ]

Pour son anniversaire, Julien a apporté 45 gateaux pour les 25 éléves de sa classe.
Combien en restera-t-il ?
Ecris I'opération et réponds a la question.

[ 45 - 25 = 20 ]

[ Il en restera 20 ]

Un automobiliste doit parcourir 110 km. |l lui en reste encore 25 & parcourr.
Combien de km a-t-il déja parcouru ?

[ 110-85 ]

[ Il a parcouru. 75 km ]

Vocabulaire : L'ordre alphabétique

1) Classe les mots suivants par ordre alphabétique :

pantalon - pelouse - phare - piece - puce - poil

main - méme - mignon - moulin - mdr - myosotis

radio - rajouter - rallonger - rassasier - rattraper - rauque - rayure



